COMPAÑÍA DE TRANSPORTES EN TRICIMOTOS TRICIMONUN S.A.

Montalvo, Junio 23 del 2014

Señor:

CORRECCION, DE LA COPIA DEI

3

EXHIBE

JORGE IGNACIO JIMENEZ SORIA

Ciudad. -

mis consideraciones:

Me es grato comunicarle, que la Junta General de accionistas la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES EN TRICIMOTOS TRICIMONUN S.A. con echa de hoy acordó elegirlo para el cargo de PRESIDENTE.

De acuerdo a los estatutos sociales de la compañía le corresponden al **PRESIDENTE**, ejercer la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía. Individualmente.

A objeto de cumplir con preceptos legales consigno, que la compañía se constituyó por escritura pública otorgada por la Notaria Única del cantón Montalvo, Abogado encargado Cesar Troya Mayorga, el 05 de octubre del 2.012, y se inscribió en el Registro Mercantil del mismo cantón el 20 de marzo del 2012.

El período de duración de su cargo será de DOS AÑOS.

De Ud., muy atentamente,

COMPAÑÍA DE TRANSPORTES EN TRICIMOTOS TRICIMONUN S.A.

JUAN ANDRES GAISON GUAYANO SECRETARIO AD - HOC

ACEPTO EL CARGO, para el cual he sido elegido declarando, ser ecuatoriano, mayor de edad, portador de la C. I. 120634844-1, domiciliado en la ciudad de Montalvo.

Montalvo, Junio 23 del 2014

SR, JORGE IGNACIO JIMENEZ SORIA

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON MONTALVO - LOS RIOS

Calle 24 de Mayo entre 10 de Agost Av. 25 de Abril

Número de Repertorio:

2014-845

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON MONTALVO - LOS AIOS, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Catorce de Agosto de Dos Mil Catorce queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 115 a 116 con el número de inscripción 29 celebrado entre: (COMPAÑIA DE TRANSPORTE EN TRICIMOTOS TRICIMONUN S. A., en calidad de REPRESENTADA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([JIMENEZ SORIA JORGE IGNACIO con el cargo PRESIDENTE representación que la ejercerá conjuntamente con: Gerente General]).

Ab. Emilio Sánchez
REGISTORDOR DE LA PROPIEDAD
V MERCANTIL DE MONTALVO

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIA
DEL CANTÓN MONTALVO
REVISIÓN E INSCRIPCIÓN REALIZADA

POR: Karen Fernández Karen Fernández FUNCIONARIA. Ab EMILIO PATRICIO SANCHEZ VERA Firma del Registrador.

Documentación y Archivo HERAVAGO DE COMPANTAS DE GUAVARUIL

22 439 2011

R 2 C 1 B 1 D O Hora 16:20

্বিকৃতি কৰিছে কৰিছে। বিকৃতি কৰিছে কৰিছে। বিকৃতি কৰিছে বিকৃতি কৰিছে।